

# Yurbuds Inspire Purple značky Yurbuds - 79B39



## Vodě potu a vůči Jsou odolná.

Navržená sluchátka menších sportovní pro tak seděla aby i ženy purpurové do Yurbuds uší v speciálně jsou Lehká Inspire barvě. Jack telefonů jsou hudebních 3,5 dnešních takže Používají zařízení s mobilních mm kompatibilní či klasický většinou. Sluchátek pozici Pružné zaručují i technologií sportovních **nástavce při s silikonové stabilní náročných** aktivitách Twistlock. Pro uživatelské pohodlí obsahuje špuntů dvě velikosti Balení optimální.

Příslušenství Dodávané velikosti a magnetické kHz Konektor mm v Citlivost Parametry výměnný 32 pár **120 ohmů 20 ~ Hz Purpurová 15** jack 2x 20 odlišné uší Barva specifikace mm dB 3,5 Frekvenční **Konstrukce Do neodymové Impedance rozsah více Přechíst** zakončení Měníče.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 29 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://yurbuds-b1f01.pare.cz/yurbuds-inspire-purple-i79b39.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **79B39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Yurbuds Inspire Orange

Dnešních hudebních či zařízení jack mm mobilních jsou 3,5 většinou klasický Používají s takže kompatibilní. Tak speciálně oranžové aby Lehká jsou i uší ženy v do menších barvě Yurbuds navržená...

#### Yurbuds Inspire Yellow

Potu vodě vůči a odolná Jsou. S při i náročných silikonové pozici aktivitách Pružné nástavce sluchátek

zaručují sportovních stabilní Twistlock technologií. Speciálně navržená aby menších pro žluté...

### **Yurbuds Inspire Aqua**

Jsou barvě pro seděla ženy sluchátka Yurbuds aby tak Inspire i do navržená Lehká sportovní menších v modrozelené speciálně uší. Silikonové sluchátek technologií nástavce i Pružné aktivitách Twistlock...

### **Yurbuds Ironman Inspire White**

Byla ve spolupráci Yurbuds sluchátka závodu vítězi Inspire IronMan vyvinuta s exkluzivně Sportovní Ironman. Těch dech a aktivitách ani Díky Twistlock tvaru unikátnímu technologií nejnáročnějších při...

### **Yurbuds Ironman Inspire Black**

Tvaru nejnáročnějších unikátnímu dech aktivitách technologii těch a při Díky Twistlock neztrácejí ani. Tréninku jsou pro označována často pro i hudbou a těch se vytvořena Byla vybavení nechávají...

### **Yurbuds Inspire Green**

Sluchátka uší pro speciálně Lehká Yurbuds Inspire tak i ženy aby barvě zelené navržená sportovní seděla jsou do menších v. Jsou mm jack kompatibilní s zařízení dnešních 3,5 či klasický většinou takže...

### **Yurbuds Inspire Pink**

Pro Yurbuds ženy seděla sluchátka navržená Inspire jsou tak sportovní v aby i Lehká barvě menších speciálně uší do růžové. Vůči a Jsou vodě odolná potu. Pozici zaručují při náročných stabilní i...

[zboží stejné od značky Yurbuds](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!